

Ez az ajánlás a Felügyelő Bizottság értékelése szerint teljesült, mivel a társaságnál inflációval arányos béremelésre került sor (6 %), továbbá a terv vonatkozó részei nem kerültek túllépésre, valamint bérmegettarítás keletkezett.

- az ÁSZ-vizsgálat alapján kiadott 9/2007-es számú elnöki utasítás alapján megfogalmazott FB. javaslat, melyben felkértük a Zrt. elnökét, hogy hozzon mielőbb döntést a nem használt ingatlanok "sorsára", értékesítésére vonatkozóan, valamint intézkedjen a Károly körüti bérelt ingatlan hasznosítása érdekében.

Ez az ajánlás a Felügyelő Bizottság értékelése szerint részben teljesült, mivel a Károly körüti bérlemény sorsát még teljes körűen nem sikerült rendezni, bár a társaság vezetése erre vonatkozóan jelentős erőfeszítéseket tett, a nem használt ingatlanok tekintetében pedig a Felügyelő Bizottság több ízben történt szorgalmazása nyomán is elkészült a társaság középtávú ingatlanstratégiája, amelyhez kapcsolódóan a társaság vezetése a nem használt ingatlanok tekintetében érdemi döntéseket hozott.

- ugyancsak ajánlást fogalmazott meg a bizottság a 2008. évi beruházásokról kapott tájékoztatás során, amikor felhívta a menedzsment figyelmét arra, hogy a beszerzéseknél – különös tekintettel a gépkocsi beszerzésre – takarékosabban szíveskedjenek eljárni.

Ez az ajánlás a Felügyelő Bizottság többségi, de megosztott véleménye alapján részben teljesült.

A Felügyelő Bizottság munkáját munkaterv szerint végezte, mely alapján összehívott bizottsági ülések minden alkalommal határozatképesek voltak. Az üléseire állandó meghívott a TTT elnöke, a Zrt. elnöke, a Zrt. könyvvizsgálója és a belső ellenőr. Az FB. ellenőrzési tevékenységét jelentősen segíti a belső ellenőr, akinek vizsgálati anyagait megküldjük a Zrt. elnökének észrevételezésre, és a szükséges intézkedések megtétele céljából.

### **A Felügyelő Bizottság jelentése a társaság 2008. évi gazdálkodásáról készített beszámolóról**

A Felügyelő Bizottság 2009. április 21-én tartott ülésén tárgyalta a társaság 2008. évi mérlegbeszámolójának számszaki részét, az eredmény-kimutatást, a mérleg mellékleteket, az üzleti jelentést, valamint az AUDIT Könyvszakértő és Tanácsadó Kft. könyvvizsgálói jelentését.

A bizottság megállapította, hogy az éves beszámolót a számviteli törvényben és az általános számviteli elvekben foglaltak szerint készítették el.

### **A gazdálkodásra vonatkozó megállapítások**

- Az MTI Zrt. 2008. évi mérleg szerinti eredménye 6,6 millió Ft. A társaság 2005., 2006. és 2007. évben is nyereséges volt, de az azt megelőző 3 évben veszteségesen gazdálkodott.
- A társaság üzemi (üzleti) tevékenysége ebben az évben is veszteséges. A veszteség összege 13,9 millió Ft. A társaság egészének nyereségességét a pénzügyi műveletek eredménye tette lehetővé.
- Az értékesítés nettó (saját) árbevétele közel 48,4 millió Ft-tal, 2,6 %-kal több mint az előző 2007. évben volt.
- A 2008. évi saját árbevétel összege több a tervezett összegnél, mintegy 13,6 millió Ft-tal.